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ATA  DA  SESSÃO ORDINÁRIA  DO  PLENO  DO  CONSELHO  ESTADUAL  DE
EDUCAÇÃO DE ALAGOAS, REALIZADA EM 29 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE
E QUATRO,  NA SALA  DAS SESSÕES CÔNEGO TEÓFANES AUGUSTO DE ARAÚJO
BARROS,  NO EDIFÍCIO NORCON EMPRESARIAL,  EM MACEIÓ/AL. Aos  vinte e nove
dias  do  mês de  outubro  do ano de dois  mil  e  vinte  e  quatro,  na sala  das  Sessões  Cônego
Teófanes Augusto  de  Araújo  Barros, aconteceu  a  Sessão Ordinária  do  Pleno do  Conselho
Estadual de Educação de Alagoas – CEE/AL presidida pela Conselheira Juliana Souza Cahet -
Presidenta deste órgão colegiado.  A sessão foi convocada para as nove horas e trinta minutos e
iniciada as nove horas e quarenta minutos, após a verificação do quórum regimental. Estiveram
presentes os conselheiros/as: Aristóteles Lamenha da Rocha, Edna Maria Lopes do Nascimento,
Erivaldo Paulino,  Josefa da Conceição, José Benedito  da Silva,  Juliana Souza Cahet,  Lúcia
Regueira  Lucena,  Mário  Cesar  Jucá,  Mário  Cesar  Jucá Filho,  Marly  do  Socorro  Peixoto
Vidinha,  Paulo  Jorge  de  Oliveira,  Thiago  Lima  de  Araújo e  Valquíria  de  Lima  Soares.
Estiveram também presentes a Assessoria Técnica Pedagógica: Clayton Rosas, Edvaldo Neneu,
Edilene  Vieira,  Jivaneide  Araújo,  Lauriceres  Borba,  Maria  Jeane  Bomfim,  Márcia Lúcia
Rodrigues de Melo, Nezilda Pauferro e Terezinha José da Silva.  A presidenta cumprimentou os
presentes, e  abriu  a  sessão  solicitando  a  assinatura  das  atas  que  já  foram  aprovadas.
Continuando apresentou a pauta que constou do seguinte:  I. EXPEDIENTE - a) Abertura pela
Presidenta; b) Verificação de quórum para efeito de deliberação; c) Justificativa de ausência; d)
Apresentação da pauta; II. ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA EM
PAUTA -  CÂMARA  DE  EDUCAÇÃO  BÁSICA  - CEB -  PROCESSOS:  1. n.º  1800
008909/2017 - SEDUC/AL - Relatoria - Conselheira Edna Maria; 2. n.º 1800 0000014599/2023
- SEDUC/AL - Relatoria - Conselheira Edna Maria; 3. n.º 1800 0000022697/2023 - SEDUC/AL
- Relatoria - Conselheira Edna Maria Edna Maria;  4.  n.º 1800 0011962/2018 - SEDUC/AL -
Relatoria - Conselheira Edna Maria; CÂMARA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - CEP -
PROCESSOS:  5.  n.º  1800 0000035346/2022 - SEDUC/AL -  Relatoria -  Conselheiro Paulo
Jorge;   6. n.º 1800 0000006645/2019 - SEDUC/AL - Relatoria - Conselheiro Paulo Jorge; III.
INFORMES. Nos informes passou a palavra para a  Conselheira Marly do Socorro que falou
brevemente sobre o XXI Encontro Estadual da UNCME/AL que acontecerá no auditório do
IFAL/AL, de Maceió nos dias 06 e 07 de novembro do ano em curso, convidando a todos/as
para participarem. Retomando a fala a presidenta deste colegiado informou que no dia 04 de
novembro deste ano estará participando do lançamento do Educar e Proteger, na sala do colégio
dos Procuradores, em Maceió; no dia 13  ocorrerá a reunião do Pacto todos pela Alfabetização e
que nos dias 12 a 14 de novembro deste ano  participará do Encontro da Região Nordeste, em
Fortaleza/CE sobre os  Planos  Decenais  de  Educação.  Fazendo referência  aos  protocolos  de
publicados por parte da SEDUC, informou que nas participações orientou o encaminhamento
dos mesmos para  Conselho.  Fato ainda  não efetivado por  parte  da SEDUC. Parabenizou a
Conselheira Marly do Socorro pela posse em um assento na Academia Alagoana de Letras de
Maceió/AL -  Acale/AL. Ato contínuo perguntou se alguém tinha algum informe. Diante da
solicitação a Conselheira Edna Maria informou sobre o Encontro Nacional da Educação Infantil
que acontecerá em Belo Horizonte/MG nos dias 05 e 06 de dezembro deste ano.  Ato contínuo a
Conselheira Presidenta falou que conforme calendário anual este pleno seria para as indicações
dos comendadores/eiras,  mas que  devido a questões  urgentes  e  o  não encaminhamento  das
indicações, não foi possível e apresenta duas propostas:  1ª. seja antecipado o pleno de vinte e
seis de novembro para o dia dezenove de novembro deste ano pela manhã para a apresentação
da minuta dos pareceres da Escola em tempo Integral, por conta da resposta urgente que temos
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que dar aos municípios cujos processos estão tramitando neste Conselho com prazo final em
dezembro  e  no  horário  da  tarde  um pleno  extraordinário  para  tratar  das  indicações  para  a
comenda deste ano. Evidencia que as orientações serão encaminhadas por e-mail e formulário
modelo para  as indicações;  2ª. que  o pleno  do dia 26  de  novembro seja  para a  Comenda.
Colocadas em votação todos/as votaram na 1ª. proposta. Ato continuo passou a ordem do dia:
Resposta ao Ofício do MPE referente a moção apresentada pelo Instituto do Negro de Alagoas
(INEG) para a modificação do Programa Cartão Escola 10, que busca adicionar o valor mensal
de R$ 75,00 para estudantes negros(as) autodeclarados(as). A proposta nasce como uma busca
de atender o Plano Estadual de Educação, meta 8 que  reconhece as desigualdades existentes,
porém não apontar nenhuma medida que considere o aspecto racial. A presidente destacou que
os dados mostram a necessidade urgente a efetivação de políticas afirmativas de caráter amplo
na busca por igualdade racial no Brasil e em especial em Alagoas. Após debates e explanação
referente  a  proposta  a  Conselheira  Presidente,  solicita  o  posicionamento  do  colegiado.  A
proposta  foi  aprovada  por  unanimidade.  Acrescentando  a  solicitação  de  monitoramento  e
avaliação,  como possibilidade de ampliação das demais estudantes.  O posicionamento  deste
egrégio conselho será remitido ao ministério publico oficialmente.  Iniciando a relatoria dos
processos: Processo n.º 1 após a leitura e discussão- retirado por inconsistências a pedido da
relatoria. Processo n.º 2 leitura, discussão, sendo aprovado. Processo n.º 3 leitura e discussão,
sendo aprovado com a retirada da ‘matriz curricular no voto’.  Processo n.º 4  leitura, discussão,
sendo aprovado. Diante de alguns questionamentos sobre os prazos, e a grande quantidade de
processos  existentes  na  Câmara  Básica,  a  presidenta  lançou  duas  propostas:  1.   processos
abertos em 2024 seguem sendo analisados completos normalmente; 2. processos abertos em
2023 para traz sejam físicos ou eletrônicos finalizar sem diligência com condicionantes dando o
prazo de um ano para as instituições cumpram as condicionantes. A matéria gerou uma ampla
discussão e a sessão já estava se encerrando pelo prazo regimentalmente e faltavam  ainda  a
leitura dos processos da CEP, a presidenta pediu a prorrogação de trinta minutos e todos/as
concordaram. Após debates fica deliberado: 1º processos físicos serão apresentados no pleno
com condicionantes  e  não serão  diligenciados,  com prazo de  um ano para  atendimento.  2º
Processos no SEI serão diligência em trinta dias e receberão, caso solicitado pelo mantenedor
mais  trinta  dias  de  prazo.  Finalizando  as  duas  possibilidades  de  prazo  o  processo  será
apresentado  em  pleno,  onde  serão  submetidos  a  decisão  do  pleno  por:  aprovação  com
condicionante ou arquivamento. Em relação ao rito fica decidido que as instituições de ensino
deverão ser informadas dos atos ou arquivamento. A secretaria executiva informa que já realiza
o rito referendado. Ato contínuo passou a palavra ao relator dos processos de n.º 5 e n.º 6 da
CEP que após a leitura e discussão foram aprovados. Nada mais havendo a  tratar, a presidente
encerrou à sessão às doze horas e quarenta e cinco minutos. Momento em que se procedeu com
o fechamento da presente ata que foi lavrada, e após leitura e discussão, em sendo aprovada será
assinada por mim, Terezinha José da Silva, assessora pedagógica da Secretaria Executiva do
CEE/AL e pela Conselheira Presidente Juliana Souza Cahet,   seguindo devidamente datada e
acompanhada da lista de presença dos conselheiros(as).   Maceió-Alagoas, aos vinte e nove dias
de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro. 
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